

威海将建医疗器械检验中心

2015年底开建,2016年底争取完成

本报4月13日讯(记者 王帅) 13日,记者从威海市食品药品监督管理局获悉,今年年底,威海将与山东省食品药品监督管理局共建山东省医疗器械产品质量检验中心威海分中心,用以检测医疗器械。

医疗器械检验分中心落户高区初村山东药品食品职业学院,将于今年年底开建。将来,该中心开展包括洁净室境检测、无菌医疗器械检测、体外诊断试剂检测、血液透析类产品检测、外科植入类产品检测、物理检测、化学检测、电气安全检测、制氧机高压氧舱类产品检测、敷料类产品检测10项。

据悉,威海医疗器械检验中心重点承担威海市医疗器械及药品检验检测任务,并辐射半岛地区。

威海市食品药品监督管理局工作人员介绍,该中心将争取在2016年底完成。

该中心项目竣工并投入使用后,医疗器械及药品各项检测水平和检测能力将达到国内领先水平,主要仪器设备配置达到国内同类实验室先进水平,成为区域性医疗器械和药品专业检测机构,为全市乃至整个蓝色产业经济区的医疗器械及药品检测提供更加先进、更加严密、更加全面的检测服务,也能为完善公共检验检测平台、促进医疗器械和医药产业健康发展发挥重要作用。

院,将于今年年底开建。将来,该中心开展包括洁净室境检测、无菌医疗器械检测、体外诊断试剂检测、血液透析类产品检测、外科植入类产品检测、物理检测、化学检测、电气安全检测、制氧机高压氧舱类产品检测、敷料类产品检测10项。

据悉,威海医疗器械检验中心重点承担威海市医疗器械及药品检验检测任务,并辐射半岛地区。

威海市食品药品监督管理局工作人员介绍,该中心将争取在2016年底完成。

该中心项目竣工并投入使用后,医疗器械及药品各项检测水平和检测能力将达到国内领先水平,主要仪器设备配置达到国内同类实验室先进水平,成为区域性医疗器械和药品专业检测机构,为全市乃至整个蓝色产业经济区的医疗器械及药品检测提供更加先进、更加严密、更加全面的检测服务,也能为完善公共检验检测平台、促进医疗器械和医药产业健康发展发挥重要作用。

先水平,主要仪器设备配置达到国内同类实验室先进水平,成为区域性医疗器械和药品专业检测机构,为全市乃至整个蓝色产业经济区的医疗器械及药品检测提供更加先进、更加严密、更加全面的检测服务,也能为完善公共检验检测平台、促进医疗器械和医药产业健康发展发挥重要作用。

重要作用。

威海市医疗器械产业历经多年发展和培育,已初步形成以威高集团为龙头,拥有多家高科技企业的产业集群。日前,山东威高集团医用高分子制品股份有限公司、山东威高骨科材料有限公司共同被评为省级医疗器械检查员实训基地。

仙姑顶庙会 “撞上”赤山羊驼

本报4月13日讯(记者 冯琳) 随着旅游旺季的到来,威海不少景区推出特色促销活动。本月下旬,赤山景区将请来羊驼光临景区揽客,五一小长假期间,仙姑顶举办庙会,推出优惠门票。

4月24日—5月3日,“萌主”羊驼将光临赤山景区。届时樱花盛开,羊驼表演等项目别开生面。5月1日—7日,仙姑顶景区举办庙会,期间市民旅游可享门票30元/人优惠(原价98元)。

为培养学生对祖国语言文字的热爱之情,提高学生学汉语、写好汉字的积极性,近日,临港区嵩山中学在多功能教室举行了“第三届汉字听写大赛暨汉字达人评选”活动。

毕崇芬



校园墨飘香

黄家沟小学特聘请校外专职书法教师任教,让学生教师提升软笔书法功力。13日,黄家沟小学的学生们正在课堂上练习书法。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

文登环山路小学展示校本课程

本报4月13日讯(通讯员 刘晓玲) 切实落实素质教育,充分展示校本课程成效,培养学生的创新精神和实践能力,近日,文登区环山路小学举行了“绿色星期四”校本课程展示活动。

本次活动是结合学校所制订的课程内容,将人文艺术素养类、科学技术素养类、地方特色文化类、生活职业技能类、体育卫生健康类、学科拓展延伸类等富有学校特色的七大类共32门课程,通过静态展示和动态表演两种形式进行全面地呈现。低年级的集体经典诵读,独具地方特色的“吃在文登”和“彩泥陶绘”,极具现场表演动感的民乐、舞蹈、篮排球及剪纸、绢花、纸编、立体纸雕、纸插艺、书法、绘画等琳琅满目的作品,获得了评委的阵阵赞叹。展示过程中,解说同学的精彩介绍,参与课程师生的积极投入,无不展现出环山路小学校本课程建设的丰硕成果。

此次校本课程展示提高了学生的动手动脑及创新能力,也促进了教师之间的相互学习,使学校的校本课程建设迈上了一个新台阶。

威海与韩国富川签动漫合作协议

加强双方在技术领域的交流与互补

本报4月13日讯(记者 陈乃彰) 日前,韩国富川市金晚洙市长文化产业代表团来威参加两市动漫产业交流会,签署动漫产业交流合作协议书。

根据协议,双方将在两城市间合作开展动漫从业者交流和培训,不断加强双方在技术领域的交流与互补。同时,每年定期组织动漫企业参加对方城市主办的动漫主题活动,并向

对方参加展会企业提供支持。

威海市文广新局局长林强介绍,威海市把动漫及相关产业发展放在重要位置,纳入了文化产业发展规划,并出台政策进行扶持,积极引导动漫企业做大做强;鼓励推出原创作品,凸显威海特色,并不断加大扶持力度,在政策制定、人才培养、国际交流合作、技术服务平台建设等方面提供支持。

目前,威海市有专业动漫公司三家,分别是威海市光远影视动画有限公司、威海光年动漫科技有限公司、威海百年文化传媒有限公司。三家公司年经营业务收入共693万元,年生产动画共2354分钟,其中,光远影视动画有限公司2013年已通过国家动漫企业认定。同时,还有众多的影视广告类制作公司也从动漫制作。

山东大学(威海)、哈尔滨工业大学(威海)等各大高等院校也设有艺术设计、计算机等动漫相关专业;威海职业学院设有动漫设计和制作专业,培养绘画艺术、动画设计制作及影视后期制作等方面的高等应用型技术人才;很多其它职业学校也培养了大批动漫专业人才。这都为发展动漫产业提供了很好的条件。

速读

近日,乳山市供电公司加快推进农网改造升级,完成了10千伏龙角山线主线路的改造,改造后与10千伏窟头线拉手供电,确保了百姓春灌用电无忧。

于京洲 焉华超

市管社会组织评估工作开始

设置1A——5A5个等级

本报4月13日讯(记者 许君丽) 为进一步加强社会组织规范化管理,提升社会组织公信力,加快形成政社分开、权责明确、依法自治的现代社会组织体制,日前,威海市开展2015年度市管社会组织评估工作,推动社会组织健康有序发展。

据悉,凡在威海市民政局登

记满两年以上(2013年6月30日前登记注册),未参加过评估或在上年度评估中未获得等级的社会团体和民办非企业单位,均应参加2015年度社会组织评估。

本次评估按照社会组织类型,分门别类进行。其中,社会团体分为行业性、学术性、专业性、公益性四小类分类评估,评估指标

内容包括依法办会、规范运作、能力建设、社会评价四个方面。民办非企业单位评估指标内容包括基础条件、组织管理和能力建设、自律与诚信建设情况以及社会评价四个方面。

社会组织评估结果设置5个等级,从低到高依次为1A(A)、2A(AA)、3A(AAA)、4A

(AAAA)、5A(AAAAA)。社会组织评估等级有效期为5年,评估等级有效期满前2年,社会组织可以申请晋级评估。符合参加评估条件未申请参加评估或者评估等级有效期满后未再申请参加评估的社会组织,视为无评估等级。

4月11日—6月30日,参评的社会组织登陆威海市民政局网站

在【表格下载】栏下载相关材料,明确申报类型,根据评估指标、评分标准进行自评,按照评估需要准备相关资料,并将准备好的材料上报市评估机构。随后经过评估机构评估、审核公示,最后登记管理机关按照评估委员会的评估结果,授予评估等级,向社会公告,并颁发证书和牌匾。

中小学推进学生体质监测结果公示制

本报4月13日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超) 13日,记者从威海市教育局获悉,2015年,威海将组织实施好中小学生体质监测,小学将体质健康测试情况列入学生成长记录或素质报告书,初中以上学校列入学生档案。中小学均建立公示、告知制度。

据悉,小学将体质健康测试情况列入学生成长记录或素质报

告书,初中以上学校列入学生档案,作为学生综合素质评价和学生水平考试的重要指标和内容,将体质健康测试情况作为高等学校学生评优评先、毕业考核或升学的重要依据。

监测结果实行公示制度,中小学要按年级、班级、性别等不同类别在校内公布学生体质健康测试总体结果,学校要将有关情况

向学生家长通报,学校在公示体质健康信息时不得泄露学生个人的信息和其他个人隐私。

目前,威海正逐步建立健全包括学校测试上报、部门逐级审查、随机抽查复核、动态分析预测、信息反馈公示、评价结果应用等相关制度和管理措施在内的学生体质健康监测评价体系。2015年,威海将按照《国家学生体质健

康标准(2014年修订)》中的相关测试指标进行中小学生体质监测,其中,身体形态类中的身高、体重,身体机能类中的肺活量,以及身体素质类中的50米跑、坐位体前屈为各年级学生共性指标。

各学校的测试数据经当地教育行政部门按要求审核后,通过“中国学生体质健康网”直接上传至“国家学生体质健康标准数据

管理系统”,当地教育行政部门到校审查,只能看到纸质版体质监测档案。该管理系统数据更新较慢,目前,通过账号登陆只能查询到2013年相关数据。据悉,山东省正在研发省学生体质健康测试系统,该系统将与国家学生体质健康标准数据管理系统对接,有望实现网络版学生体质监测档案,数据更新与当年同步。